ON TAP KTTX TUAN 5 KHOI 6
Bai 1: Thuc hién phép tinh
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Huwoéng dan
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Bai 4: Nguoi ta md hai voi nuéc ciing chay vao mot bé. Voi thir nhat chay mot minh trong
2 i thi dy bé . Voi thir hai chay mot minh trong 6 gio thi day bé

a) Hoi trong 1 gid voi thir nhat chay duoc may phan bé? Trong 1 gio voi thir hai chay
duoc may phan bé?
b) Néu ca hai voi cing chay , thi trong 1 gid chay dugc may phan bé?

Hudéng dan

a) Trong 1 gio voi tha nhat chay duoc :
1:2= % (bé)
Trong 1 gio voi thi hai chay duoc :
1:6= % (bé)

b) Néu ca hai voi cung chay , thi trong 1 gio chay duoc :
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